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Vážení členovia MAS RUDOHORIE,

dňa 30. 09. 2010 bola na základe rozhodnutia Výkonného výboru MAS RUDOHORIE, o.z.  vyhlásená Výzva na predkladanie žiadostí o NFP z PRV SR 2007 – 2013 v rámci implementácie ISRÚ Miestnej akčnej skupiny RUDOHORIE, o. z. pre opatrenie 4.1.1.1 Vzdelávanie a informovanie (opatrenie 3.3 Vzdelávanie a informovanie)  s termínom od 30. 10. 2010 – 28. 01. 2011, ktorej oprávnenými prijímateľmi – predkladateľmi ŽoNFP (projektov) boli subjekty – inštitúcie, pôsobiace v oblasti poskytovania vzdelávacích a informačných služieb (štátne, príspevkové, rozpočtové, verejnoprávne, neziskové organizácie, občianske a záujmové združenia, profesijné komory, štátne podniky). Predmetnej výzvy sa zúčastnilo celkom 3 subjektov.

 Nasledujúci pracovný deň po ukončení termínu výzvy bola v zmysle Usmernenia pre administráciu osi 4 Leader e-mailom na adresu leader@apa.sk manažérom MAS RUDOHORIE, o. z. zaslaná Príloha č. 7 - Zoznam prijatých ŽoNFP (projektov) pre PRV SR 2007 – 2013 os 4 Leader.

V súčasnosti prebieha formálna kontrola projektov. V prípade zistenia, že ŽoNFP (projekty) neobsahujú formálne náležitosti obsahovej správnosti predložených povinných príloh, bude manažérom  MAS konečným  prijímateľom – predkladateľom  projektu  zaslaná výzva na ich doplnenie (odstránenie nedostatkov).

Ak konečný prijímateľ – predkladateľ projektu nedoplní náležitosti ŽoNFP (projektu) do termínu stanoveného vo Výzve na doplnenie ŽoNFP (projektu), ŽoNFP (projekt) bude považovaná za nekompletnú a bude z ďalšieho spracovania vyradená.

Manažér MAS predloží zaregistrované ŽoNFP (projekty), ktoré nesplnili podmienky formálnej kontroly formou Návrhu na vyradenie ŽoNFP (projektu) z dôvodu nesplnenia formálnej kontroly na schválenie Výberovej komisii MAS.

Výberová komisia MAS následne vykoná administratívnu kontrolu prijatých a zaregistrovaných ŽoNFP (projektov), ktoré splnili podmienky formálnej kontroly v súlade s Usmernením a vykoná kontrolu oprávnených výdavkov projektov (v zmysle splnenia kritérií pre uznateľnosť výdavkov, splnenia min. a max. výšky oprávnených výdavkov, oprávnenosti výdavkov v zmysle Usmernenia). 

Výberová komisia ďalej zoradí ŽoNFP podľa výsledkov vyhodnotenia ŽoNFP a predloží návrh tých, ktoré schvaľuje (odporúča), resp. neschvaľuje (neodporúča) na financovanie z PRV Výkonnému výboru na schválenie.

Po ukončení procesu hodnotenia ŽoNFP (projektov) predloží MAS na PPA Protokol o výbere ŽoNFP (projektov) spolu s povinnými prílohami k Protokolu o výbere ŽoNFP (projektov).

Vyššie uvedené dokumenty MAS predloží na ústredie PPA (Bratislava) do 30-tich pracovných dní od uzávierky termínu na predkladanie ŽoNFP (projektov) v rámci Výzvy na implementáciu stratégie (cca do 11.03.2011).

PPA do 40-tich pracovných dní od prijatia Protokolu o výbere ŽoNFP na PPA vykoná administratívnu kontrolu ŽoNFP  a po jej ukončení vydá do 7-mich pracovných dní konečným prijímateľom – predkladateľom projektu Rozhodnutie o schválení (predloží návrh zmluvy do 15-tich pracovných dní), resp. neschválení ŽoNFP.

PPA oboznámi s výsledkami administratívnej kontroly ŽoNFP (projektov) príslušnú MAS do 30-ich pracovných dní od ukončenia administratívnej kontroly vykonanej PPA.

 O ďalších skutočnostiach v súvislosti s  vyššie uvedenou výzvou Vás budeme včas informovať.

S pozdravom

                                                                                                                          Bernadett Remáková

                                                                                                                      Manažér MAS RUDOHORIE     
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